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LAS RAZONES TRIGONOMÉTRICAS
NOTA: El lado b se conoce como el lado opuesto del ángulo  (, el lado a es el lado adyacente del ángulo (  y  el  lado c es la hipotenusa. ( es un ángulo agudo.
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Nota: Lee cada pregunta bien antes de responder.

1. Completa colocando la definición  adecuada en el lugar en blanco, de acuerdo a lo visto en clase:

Sen: -----------------------Csc: --------------------
Cos: ---------------------- Sec: ---------------------
Tan: ------------------------Cot:---------------------

2. Para cada uno de los siguientes gráficos determina las seis razones trigonométricas de cada uno de los ángulos agudos. (recuerda dejar expresadas las raíces no exactas)
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3. Resuelve, haciendo el gráfico en primer lugar
a. Si se sabe que el cos = 3 / 7 , halla las demás razones trigonométricas para 
b. Si se sabe que tan = 2 / 9, halla las demás razones trigonométricas para 
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a) Si se sabe que csc = 11 / 3, halla las demás razones trigonométricas para 
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1. ALTURA DE UN ARBOLITO
Un niño de 1,50 m de estatura está de pie a 10 m de un árbol. Si se sabe que el niño mira hacia el copo del árbol y se forma un ángulo de elevación de 37°. Realiza un esquema de la situación y calcula la altura del árbol.
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2. PENDIENTE DE UN TEJADO

La figura anterior muestra la construcción de una casa con techo, pero se desea que el techo tenga un ángulo de inclinación de 25° (es el ángulo en la gráfica). 

Para lograrlo, ¿cuál debe ser la altura de la pared trasera
3. HEXÁGONO REGULAR
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Calcula la medida de los lados y también el perímetro de un hexágono regular que se encuentra circunscrito (¿qué será circunscrito?) a una circunferencia de 14 cm. de radio.
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4.  VECTORES

Recuerda que un vector es una magnitud en la que, además de valor, hay que considerar el punto de aplicación, la dirección y el sentido. Un ejemplo de vector son las fuerzas.

Según la gráfica:

¿Cuál es el valor de la proyección m?

¿Cuál es el valor de la proyección n? 

5.  UN TEOREMA BRILLANTE

Usando el fascinante teorema de Pitágoras:

¿Cuánto mide la diagonal de un cuadrado de lado 7 cm?

¿Cuánto mide la diagonal de un cuadrado de lado 15 cm?

¿Cuánto mide la diagonal de un cuadrado de lado 1 cm?

¿Cuánto mide la diagonal de un cuadrado de lado x cm?

¿Cuánto mide la diagonal de un rectángulo cuyo largo mide 10 cm. y el ancho la mitad de éste?

[image: image27.wmf]1


6. PARARRAYOS

A cincuenta metros de la base de un edificio se encuentra el extremo inferior de un pararrayos.  Desde un punto M sobre la calle, se observa el extremo inferior del pararrayos con un ángulo de elevación de 56° y el punto más alto del pararrayos con un ángulo de elevación de 64°.  Calcula la longitud del pararrayos

7.  MUJERES DIVINAS

Una chica supersexy se encuentra en la acera de la casa de enfrente y don Manuel con su astigmatismo miópico se encuentra en el balcón haciendo ingentes esfuerzos por verla bien vista.  Su optómetra le dijo que su visión funcionaba bien hasta los 13,5 m.  En la gráfica se ilustran los datos. 

¿Podrá don Manuel ver bien a la chica?   ¿Si ó no? (¡Rápido antes de que llegue su esposa!)

Astigmatismo miópico se encuentra en el balcón haciendo ingentes esfuerzos por verla bien vista.  Su optómetra le dijo que su visión funcionaba bien hasta los 13,5 m.  En la gráfica se ilustran los datos. 

¿Podrá don Manuel ver bien a la chica?   ¿Si ó no? (¡Rápido antes de que llegue su esposa!)

8. Altura de una cometa.

El ángulo de elevación de una cometa cuando se ha soltado 400 metros de hilo, es de 40º. Determinar la altura de la cometa.

9. Altura de una rampa
Los organizadores de una prueba ciclística ordenan a un constructor una Rampa de 10 metros de larga. Y que se levante del suelo a una altura de  3 metros. Calcular el ángulo de elevación de la rampa.

10. Fuerzas Perpendiculares
Dos fuerzas que forman un ángulo recto, actúan sobre un cuerpo. Si el valor de la fuerza resultante es  de 20 Newtons (Newton es la unidad de fuerza en ciencia física), y una de las fuerzas forma un ángulo de 50º con la resultante, calcular el valor de cada fuerza.
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En un momento dado un avión se encuentra a 5 km. en la horizontal de un observador, y el ángulo de elevación es de 24º. Determine la altura de ese avión.
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12. Un Barco enemigo

Un avión de reconocimiento localiza un barco enemigo con un ángulo de depresión de 28º. Si el avión vuela a 3200 metros de altura, calcular la distancia a la que se encuentra de barco enemigo
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13. Consideremos un triángulo equilátero de lado 2, y cuyos ángulos interiores son de 60º cada uno, así: 
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Desde el punto B

Se traza la bisectriz
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que divide al ángulo B
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en dos ángulos de 30º

cada uno. dicha                                                     
bisectriz intercepta en el 
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punto medio de AC
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lado AC y lo hace 
perpendicularmente. Halle las razones de 30º y 60º
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